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Interpretation
Bewertung auf 10 Punkte

Bewertungstabelle fir Natwarisch

Abziige
Bewertung auf 10 Punkte

Pradikat Definition der Pradikate Punkte | |Beschreibung Abzug |Code

A [Hochstleistung 10.0 Unsicherer Anfang 0.1 |N1

B Vorziiglich Hervorragende, vorziigliche Musikalitat Unreinheiten 0.1 N2

. Exakte Tempowabhl Falscher Ton / Ton weglassen / Ton zuviel 0.2 N3
52:::;‘&':9‘3%& Passende, gut erkennbare Dynamik 9.9-95 | |(2 Mal N3 am selben Ort = 1 Mal N3 gewertet)

Jury Aussetzen und weiterfahren 0.2 N4

Aussetzen und weiterfahren auf Grund falschen Tones 0.3 N5

C |sehr gut Musikalitét sehr gut Aussetzen, und ganzer Vers neu beginnen (ab 3. Takt) 04 N6

Entsprechende Tempowahl Mehrere aufeinanderfolgende Noten oder Takte zuviel gespielt 04 N7

kann Ubertroffen Meist passende, gut erkennbare Dynamik 9.4 - 9.0 | [Mehrere aufeinanderfolgende Noten oder Takte weglassen 04 N8

werden Pro weggelassener oder zuviel gespielter Vers 0.5 N9

(Wiederholungsfehler)

D |Gut Musikalitat gut Vortrag nicht beendet (pro fehlender Vers) 0.5 N10
Einzelne Tempo entspricht noch dem Charakter des Aussetzen und ganzer Vortrag neu beginnen 1.0 |N11
Ungenauigkeiten  |Stiickes 8.9 - 8.5 | |(pro Neubeginn)
storen den Ablauf Dynamik erkennbar Unerlaubter Vortrag 1.0 N12
nicht Sehr viele Unreinheiten (werden in der Ansatz-Note pauschal in - N8O

E |Ziemlich gut Musikalitat ziemlich gut Abzug gebacht)

) Tempo entspricht nicht dem Charakter des Sehr viele Fehler und Aussetzer (werden in der - N81
Einzelne o e 8.4 - 8.0 | |Interpretationsnote pauschal in Abzug gebracht)
Ungenauigkeiten
stéren den Ablauf Seltene, aber passende Dynamik
Zusatzlich fiir Gruppenwettspiel
F |Geniigend Musikalitat genitigend Aussetzen (pro Spieler) 0.2 N13
Tempowahl falsch aber gentigend Ganze Gruppe setzt aus und muss Vers neu beginnen 1.0 N14
Viele Fehler storen |Seltene oder unpassende Dynamik 7.9 -7.0 | |Stimmung (nach ermessen der Juroren 0.1-1.0) 0.1-1.0 |N90
den Ablauf erheblich
G [Ungeniigend Musikalitat ungentigend Ungefahre Tempoangaben (Viertel pro Minute):
Tempowahl falsch und ungentgend Schottisch 108 - 116
Keine dynamischen Unterschiede hérbar 6.9-6.0] Polka 69 - 76
unbrauchbar
Landler 66 - 69
Walzer 60 - 63




